

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики»

«Удмурт Элькунысь Каракулино ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн йырыз

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 22 ноября 2023 года

с. Каракулино

No 51

О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

Руководствуясь ст.14 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики», в соответствии с Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» от 22 декабря 2021г. №6/12-21

постановляю:

- 1. Назначить проведение публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», 05 декабря 2023г. в 09.00 часов в актовом зале Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» по адресу: УР, Каракулинский район, село Каракулино, ул.Каманина, 10.
- 2. Замечания к проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмурт-

ской Республики» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» принимаются в письменном виде до 04 декабря 2023 года с 8.00 до 16.12 часов по адресу: с.Каракулино, ул.Каманина, 10, каб. 15, и на адрес электронной почты uf@kar. udmr.ru.

- 3. Установить следующие места для ознакомления с проектом решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»:
- Управление финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики», УР, Каракулинский район, с.Каракулино, ул.Каманина, 10, каб. №15;
- официальный сайт муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» по адресу: https://karakulino.ru.
- 4. Организационное и техническое обеспечение подготовки и проведения публичных слушаний по проекту решения о бюджете возложить на первого заместителя главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» по экономике и финансам Лихачева С.Г.
- 5. Настоящее постановление опубликовать в газете «Прикамская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики».
- 6. Результаты публичных слушаний разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район

Удмуртской Республики»

М.Н. Белёвцев